
 

 

                 Velichovský zpravodaj 3/2006 

Kanalizace v Hustířanech 

    Jak jste si mohli povšimnout, práce na nové kanalizaci začali v plném rozsahu. Současně s tím se začalo 

s výstavbou kanalizačních přípojek k jednotlivým nemovitostem. Firma provádějící stavbu přípojek by Vás měla 

v každém případě kontaktovat a dohodnout s Vámi vstup na soukromý pozemek a to vždy před započetím prací, 

aby nedocházelo k nesrovnalostem.  

Vlastní propojení (v septiku nebo mimo septik) s vývodem z nemovitosti si zajišťuje každý majitel nemovitosti 

individuelně, to znamená, že si s firmou, která provádí stavbu přípojek,  dohodnete napojení nebo si ho zajistíte 

s jinou firmou.  Přepojování odvodů splaškové vody do nové oddílné kanalizace Vám bude oznámeno. Se 

zkušebním provozem čistírny odpadních vod se počítá od začátku měsíce srpna. Čistička bude v této době 

pomalu zapracovávána do provozu a po dohodě bude možné kaly ze současných jímek odvážet a ukládat na tuto 

čističku.  Vyčištění jímek – odvoz odpadu si každý zajistí na vlastní náklady, uložení na nové ČOV je zdarma. 

 

Bývalá skládka „U lomu“ 

Bývalá skládka „U lomu“, která sloužila po dohodě s obcí k ukládání inertního materiálu, je již uzavřena a 

skládkování ukončeno. Žádáme Vás proto, abyste již žádný materiál na toto místo nevozili, jinak se vystavujete 

peněžitému trestu za neoprávněné uložení odpadu mimo určená místa. Skládka bude zrekultivována a zalesněna. 

 

Provozní doba České pošty, s.p. 

 S platností od 1.7.2006 dochází ke změně otevíracích hodin na místní provozovně pošty: 

 Pondělí  8,00 – 11,00      13,00 – 16,00 hodin                                   Úterý     8,00 – 11,00                - 

 Středa    8,00 – 11,00      13,00 – 16,00 hodin      16,30 – 17,30 hodin 

 Čtvrtek  8,00 – 11,00      13,00 – 16,00 hodin                                   Pátek     8,00 – 11,00      13,00 – 16,00 hodin 

 

Provozní doba obecní knihovny Velichovky o prázdninách 

bude ve čtvrtek ve dnech 20.7., 3.8., 17.8. a 31.8. vždy od 18 do 19.30 hodin.  

 

Místní rozhlas  

Na obecní úřad v poslední době směřují stížnosti, že místní rozhlas je špatně slyšet. 

Obec má zhruba dva roky novou rozhlasovou ústřednu, bohužel reproduktory po obci jsou již zastaralé. 

V současné době odborná firma zpracovává návrh řešení osazení nových reproduktorů včetně finanční 

náročnosti a je předpoklad, že v příštím roce by došlo k výměně reproduktorů  s tím, že úhrada nákladů by byla 

na základě splátkového kalendáře rozložena do dvou až tří let. Věříme proto, že v příštím roce dojde k 

podstatnému zlepšení ve kvalitě vysílání místního rozhlasu. 

 

Školní rok v Základní škole Velichovky 

Přišlo léto , školní rok končí a děti se připravují na zasloužené prázdniny.Je čas ohlédnout  se a zavzpomínat na 

uplynulých deset měsíců. Po celou dobu žáci pilně pracovali, a proto jsme se jim snažili dny naplněné 

povinnostmi  zpříjemnit četnými zábavnými i naučnými akcemi. Vzpomeňme aspoň ty nejúspěšnější např. 

Olympijské hry, dále zimní výlet do Třebechovic, školní výlet na výstavu " Výlet do zapomenutých časů" a do 

ZOO v Liberci, projekty Dýňový den  a Čarodějný den, návštěva Školy golfu  na Nové Americe, Olympiáda 

málotřídních škol v Dolanech,výlet do planetária a procházka planetární stezkou . Poslední pořádanou akcí byl 

Orientační běh rodičů a dětí, který se také velmi vydařil a všichni jsme se pěkně pobavili. 

Na sportovním klání žáků 4.a 5. ročníků v Jaroměři naši malí sportovci vybojovali 7 medailových 

umístění.Rovněž v soutěžích výtvarného zaměření, kterých se pravidelně účastníme,byly děti úspěšné. 

30. června  škola  osiří a chlapci a děvčata se rozejdou.Někteří nás opustí úplně. Jsou to žáci 5. ročníku. Odejdou 

do ZŠ v Jaroměři a jeden z nich bude studovat na osmiletém gymnáziu. Na  jejich místo nastoupí noví prvňáčci. 

Prostředí školy jim není neznámé, po celý školní rok chodili na jedno celé odpoledne v měsíci za svou budoucí 

paní učitelkou.  

Domníváme se, že všechny děti, ty se samými jedničkami,ale i ty na jejichž vysvědčení se objeví horší známky, 

si zaslouží za celoroční práci velikou pochvalu. Příjemné léto plné slunce a pohody nejen dětem, ale všem 

občanům Velichovek a Hustířan přejí zaměstnanci ZŠ Velichovky. 

 



 

Školní rok v  Mateřské škole Velichovky 

Vážení rodiče a spoluobčané ! 

 Přiblížil se konec školního dalšího roku a my se jako každý rok před letními dovolenými říkáme:,,Jak ten rok 

zase utekl.“ Naše těšení na dovolené trochu kazí skutečnost, že se jako každý rok musíme rozloučit s dětmi, pro 

které nastal čas školní docházky. Ohlížíme se zpátky a stále pochybujeme, jestli jsme opravdu zvládli vše tak, 

jak jsme si naplánovali. Jestli jsme zvládli dobře připravit děti do školy, na změny , které je čekají v jejich další 

životní cestě. Po celý školní rok mateřská škola připravujeme pro děti akce a výlety, aby se seznámily s různým 

prostředím, různými lidmi a osvojovaly si tak nové návyky a zažívaly nové zkušenosti. Pravidelně proto 

navštěvujeme městské divadlo a muzeum v Jaroměři, shlédli jsme výstavu Škola, základ života v muzeu ve 

Dvoře Králové, planetárium a hvězdárnu v Hradci Králové.  

 Snažíme se však pořádat i akce pro rodiče  a rodinné příslušníky dětí docházejících do mateřské školy. Rádi 

bychom je více vtáhli do dění v MŠ, a tak každoročně pořádáme již tradiční dětský karneval a ve spolupráci se 

ZŠ Velichovky školní ples. V květnu jsme připravili pro maminky odpolední posezení  s názvem ,,Malované 

písničky“ a také společný sobotní výlet do Holic a Častolovic. 

V sobotu 24.6. jsme uspořádali s místní organizací SLASŤÁCI s.r.o. trošku opožděný dětský den pro děti a 

jejich rodiče. Počasí nám přálo možná až příliš, ale kdo přišel určitě se ani chvíli nenudil.Pro děti byly 

připraveny různé soutěže, divadelní pohádka O kašpárkovi, vystoupení hudební skupiny WILD SPIRIT ze ZUŠ 

v Hradci Králové a folklorního souboru Špalíček ze ZUŠ ve Valdicích. Se svojí technikou přijeli policisté ze 

speciální pořádkové jednotky z Prahy, děti dále shlédly ukázky práce těchto jednotek a ukázku výcviku psů 

kynologů z Jaroměře. Asi nejvíce potěšila přihlížející malá dětská módní přehlídka, kterou výborně moderovala 

pí. učitelka S. Hlavatá. Paní Hlavatá vede v mateřské škole i kroužek sopránových zobcových fléten a během 

roku s dětmi i úspěšně vystupovala.   

Většina z uvedených akcí by se však nemohla konat bez podpory  a pochopení rodičů, kteří podporují své děti a 

vychází vstříc i požadavkům ze strany MŠ. Bezvadně se zapojili do celoročního projektu:,, Maminko, tatínku, 

čtěte si se mnou,“a během roku zvládli spolu se svými dětmi přečíst každý 10 knih z místní knihovny. Velmi 

děkujeme za pomoc a spolupráci pí. Ambrožové, která nám umožnila v dopoledních hodinách navštěvovat 

obecní knihovnu a  věnovala se dětem. 

 Zkrátka závěr školního roku je tady, a tak bychom chtěli popřát dětem krásné prázdniny se sluníčkovým 

počasím, dospělákům příjemnou dovolenou  a nám všem úspěšné vykročení do dalšího školního roku.  

Zaměstnanci Mateřské školy Velichovky 

Spolupráce s družebním městem Jedlina – Zdroj se úspěšně rozvíjí 

Ve dnech 29.-30. dubna 2006 se zúčastnili dva zástupci naší obce a dva z obce Vilantice mezinárodního turnaje 

ve hře petanque (hra s koulemi). Tato hra je v Polsku velice oblíbená My jsme se zde jsme učili pravidla této hry 

a zároveň si vyzkoušeli, jak to na takovém mezinárodním turnaji vypadá. Mimo našeho družstva z Čech tam 

ještě bylo družstvo z Německa a z Francie.   

Při této příležitosti jsme byli pozváni na festival terenoterapie, který se konal ve dnech 26.-28.května 2006. 

Tento festival byl z části financován z programu Evropské Unie Interreg III.A. Za naší obec se ho zúčastnilo 10 

zástupců z Velichovek a Hustířan, 1 z Habřiny, 2 z Jaroměře a 2 ze Zaloňova – Rtyně.   

 Po celé tři dny se zde sportovalo. V pátek se konala jízda na kolách ve značně členitém horském terénu. Naši 

zástupci se zde neztratili a Petr Dyrc dosáhl ve své věkové kategorii 2. místo, Jiří Valášek z Habřiny skončil 3., 

Martina Dyrcová závod vyhrála a Michaela Strieblíková skončila také na druhém místě v kategorii žen. 

V sobotu se konal běh, který byl rozdělen také podle věkových skupin. Tohoto běhu se celkem zúčastnilo asi 160 

závodníků. Petr Dyrc se v běhu na 500 m umístil na druhém místě, Jakub Sova skončil v běhu na 1 km na 5. 

místě, Martina Dyrcová doběhla do cíle, který byl od startu vzdálen 6 km na prvním místě, Šárka Dyrcová 

v kategorii žen si odvezla pohár za 2. místo v běhu na 6 km a Michaela Striblíková ve stejném běhu, ale jiné 

věkové kategorii, doběhla také druhá. V neděli probíhal souboj ve hře petanque. Přesto, že většina našich 

účastníků tuto hru viděla poprvé v životě, nemuseli jsme se za své výsledky stydět. Nejlepšího umístění dosáhla 

Martina Dyrcová, která postoupila ze základních bojů mezi nejlepších 16. Soutěže se zúčastnilo 56 závodníků. 

V celkovém hodnocení trojboje za celé tři dny se nejlépe umístila Michaela Strieblíková, která si odvezla cenu 

za 2. místo.  Na závěr nutno podotknout, že se všem účastníkům i přes velkou náročnost na fyzickou 

připravenost, u našich přátel v Polsku velmi líbilo. Nyní se musíme zamyslet nad tím, na jakou akci bychom 

mohli naše polské přátele pozvat k nám.  

 

Sbor dobrovolných hasičů Velichovky 

zve všechny občany  v sobotu 8.7. 2006 na fotbalové hřiště, kde od 10 hodin proběhne další kolo Východočeské 

hasičské ligy.  Zúčastněné kategorie:  muži, ženy, děti. Občerstvení zajištěno.  



 

Charitativní sbírka 

I v letošním roce proběhne v naší obci  charitativní sbírka pro Diakonii Broumov. Do této sbírky můžete darovat 

oblečení letní i zimní pánské, dámské,dětské, dále lůžkoviny, ručníky, utěrky, látky, vlnu a přízi, záclony, 

závěsy, neobnošenou obuv, samostatné peří, peřiny, deky, polštáře, spací pytle, kabelky, batohy, tašky, školní 

aktovky a jiné školní potřeby, sportovní potřeby, hračky, domácí potřeby, prací a čistící prostředky apod. 

Sbírka je plánována na druhou polovinu září, o přesném datu , místu a hodinách předávání věcí budete 

informováni začátkem září. 
 

Návštěva divadla Na Fidlovačce  

Kulturní výbor  organizuje zájezd na muzikál  „Hledá se muž. Zn.: Bohatý“, který uvádí divadlo Na Fidlovačce. 

Jedná se o dobrodružný příběh o životní kariéře a lásce půvabné dívky Millie, která se ocitá bez peněz 

v New_Yorku a je posedlá vidinou bohaté manželské partie. A jak to dopadne? To se dozvíme až v divadle. 

Zájezd se uskuteční 7.10., začátek představení je od 15.00 hodin. Cena (vstupné+příspěvek na dopravu) činí 350 

Kč. Zájemci se mohou přihlásit u paní Šubrtové na obecním úřadě nebo u paní Dyrcové v Hustířanech  již 

v těchto dnech, prodej  zamluvených vstupenek bude probíhat od 1. –10.září,  potom budou nabídnuty  k prodeji 

nevyzvednuté a zbylé vstupenky.  

       
Ohlédnutí za dalšími  úspěšnými akcemi 

Cesta pohádkovým lesem 

Kdo v sobotu 17. června přišel do Hustířan na cestu pohádkovým lesem, určitě neprohloupil a hlavně  nelitoval.  

Asi  tak  tříkilometrovou  procházku  nám  zpříjemňovaly  pohádkové postavičky, které si na nás vymýšlely 

různé úkoly. Veliký úspěch nejen u dětí, ale i dospělých,u měli bezkonkurenčně lidožrouti, trpaslík, roztomilý 

kocour v botách a moc hodný doktor Bolíto. Nezapomenutelná byla jako vždy čarodějnice a čerti, u kterých děti 

hrály karty o svůj holý život. Rumcajs a Manka přišli snad opravdu rovnou z pohádky a nesmím zapomenout ani 

na pana malíře. Zdaleka nebyly vyjmenovány všechny postavy, bylo jich neuvěřitelných 33! Malé děti si ani 

neuvědomí, o jak velkou akce se jedná a jak náročná je její organizace ( všichni si své masky vymýšleli a tvořili 

sami doma „na koleně“), ale my dospělí to oceňujeme a držíme palce, aby tato již tradice – letos se konal už 9. 

ročník – vydržela i do dalších let. Takže se těšíme zase za rok – hurá do pohádky!!!                                      S.M.  

 

Orientační běh 

Základní škola ve Velichovkách pořádala ve čtvrtek 15. června orientační běh pro rodiče s dětmi. Počasí nám již 

konečně přálo a tak jsme se mohli vydat na trať plnou zajímavých úkolů. Letos jsme si mohli dokonce vybrat. 

Pro ty menší byla připravena krátká trať a pro ty zdatnější náročnější a kopcovitá. Nikdo se v lese neztratil a 

všichni doběhli do cíle, kde na nás čekala odměna. Kluci a holky byli k neutahání a ještě dlouho do večera hráli 

různé míčové hry, na schovávanou, skákali přes švihadlo a malovali křídami. Atmosféru nám zpříjemňovala 

slečna Hanina Vojtěchová a její kytara. I když jsme ne všechny úkoly na trati splnili „na jedničku“ a časem  

dosaženým v cíli bychom se někteří chlubit neměli, bylo to bezva.                                                              S.M. 

 

1. Velichovské putování 

V neděli 18.června se ve Velichovkách na fotbalovém hřišti sešli příznivci cyklistiky. Pro malé i velké, zdatné i 

méně zdatné cyklisty byly připraveny dvě trasy. Cesta vedla po silnicích i lesních a polních cestách. Počasí nám 

přálo, tak se na startu sešlo něco přes čtyřicet nadšenců. Při přihlášení dostal každý účastník mapku 

s vyznačením trasy a podrobným popisem, aby nikdo nemohl zabloudit. Po té, co se všichni rozkoukali, 

popovídali a vyladili své „stroje“ se okolo půl jedenácté hromadně odstartovalo. Z Velichovek cesta mířila do 

Hustířan a pak jsme pokračovali lesem až k vřešťovskému rybníku. Tady se trasy rozdělovaly. 

Účastníci kratšího okruhu (asi 20 km) – především děti s doprovodem, si ještě odpočinuli na břehu rybníka a 

potom se vydali přes Lužany zpět do Velichovek. Ti zdatnější pokračovali pěkně vymyšlenou trasou - směr 

Chlum. Po celou cestu nás doprovázela zvědavá kamera, tak jsou všechny cyklistické výkony pečlivě 

zdokumentovány. Při šlapání do kopce s výhledem na rozhlednu na Chlumu, jsme se všichni již těšili na 

naplánovanou přestávku a občerstvení.       

Někteří ve stínu relaxovali a jiní si ještě vyšlápli 185 schodů a kochali se výhledem z rozhledny. Když si všichni 

dostatečně odpočinuli, popřípadě opravili defekty, vydali jsme se na zpáteční cestu směrem přes Lochenice, 

Smiřice a Černožice, kde nás čekal náročný úsek jízdy po trávě, který byl zakončen brodem. Odvážnější se 

brodili, ti ostatní přešli přes kamennou lávku. Zpět do Velichovek jsme se vraceli přes neznášovský les, kde už 

se závodníci chystali k finiši. Kdo přijel na hřiště první vlastně ani nevím, ale to není vůbec důležité. Všichni 

účastníci obdrželi diplom a bylo pro ně připraveno móóc dobré občerstvení. Všem se strávené odpoledne líbilo. 

Doufáme, že se díky organizátorům Michaele Strieblíkové a Romanu Sršňovi můžeme těšit na další ročník.    

 

 

 



 

TJ Velichovky 

Okresní přebor dospělí  - nejlepší střelec: 

Petráček Dušan (TJ Velichovky A) – 21 gólů - blahopřejeme 
Hradec Králové -  Okresní fotbalový 

přebor dospělých Královéhradecka ročníku 2005/06. 

 1.N.Bydžov B      26  22  1  3  100:31    67 

 2.Velichovky      26  16  4  6   63:28    52 

 3.Slavia Hradec   26  13  4  9   46:41    43 

 4.Myštěves        26  12  5  9   48:45    41 

 5.Kobylice        26  11  6  9   66:57    39 

 6.Stěžery         26  11  4 11   53:47    37 

 7.Chlumec B       26  10  2 14   59:65    32 

 8.Probluz         26   9  5 12   53:61    32 

 9.Lovčice         26  10  2 14   43:52    32 

10.Lok.Hradec      26   9  5 12   35:50    32 

11.Třebeš          26   8  6 12   33:52    30 

12.Smiřice         26   8  4 14   50:72    28 

13.Nepolisy        26   7  6 13   36:61    27 

14.Předměřice B    26   5  8 13   32:55    23 

                  364 151 62 151 717:717  515 

IV. TŘÍDA - A 

 1.Dolany          26  20  4  2   74:32    64 

 2.Jaroměř B       26  16  4  6   64:29    52 

 3.Sendražice      26  15  4  7   59:36    49 

 4.Neděliště       26  15  3  8   54:39    48 

 5.Cerekvice       26  15  3  8   57:44    48 

 6.Velichovky B    26  15  2  9   64:46    47 

 7.Rasošky         26  12  3 11   54:57    39 

 8.Smiřice B       26  11  4 11   53:52    37 

 9.Urbanice        26   9  3 14   38:55    30 

10.Jeníkovice      26   8  5 13   42:49    29 

11.Třebeš B        26   8  3 15   50:54    27 

12.Malš.Lhota B    26   6  4 16   32:58    22 

13.1.FC UF Hradec  26   3  4 19   37:76    13 

14.Lok.HK B (-3)   26   4  4 18   30:81    13 

                  364 157 50 157 708:708  518 

Okresní  soutěž starší  žáci: 
1.Cerekvice       14  12  1  1   65:13    37 

2.Probluz         14  12  1  1  114:17    37 

3.Červeněves      14   8  3  3   51:17    27 

4.Velichovky      14   8  0  6   45:31    24 

5.Lužec           14   7  1  6   30:37    22 

6.Libčany         14   4  0 10   22:69    12 

7.Převýšov        14   1  1 12   10:66     4 

8.Ohnišťany       14   0  1 13    8:95     1 

                 112  52  8 52  345:345  164 

 

1.7.2006 taneční zábava na fotbalovém hřišti -  hraje skupina ,,Komunální odpad“ 

4.7.2006 taneční zábava na fotbalovém hřišti  - hraje skupina ,,Kyvadlo“ 

8.7.2006 zajíždí naše mužstvo mužů na turnaj do Libotova 

22.-23.7.2006 Lázeňský pohár je letos v Lázních Železnice - zveme všechny fanoušky  

  

Od srpna 2006 shání TJ Velichovky dobrovolníka na prodej vstupenek při mistrovských utkáních (klobása + dvě 

piva ZDARMA ! ) 

  

Jubilea  

V červnu  2006 oslavily: 

paní Bohumila Marksová, Velichovky čp. 28 - 85 let 

paní Anna Šubrtová, Velichovky  čp.16         – 70 let 

Blahopřejeme 


